

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 106 (10520), Вторник, 4 июня 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

Осталось совсем немного

Организованно проходит в этом году весенняя посевная в совхозе «Старопольский», о чем свидетельствуют и сводки о ходе этой кампании в хозяйствах нашего района, регулярно печатаемые на страницах нашей газеты. Старопольцы в них твердо стоят на одной из лидирующих позиций. На сегодня им осталось только закончить высадку капустной рассады из теплиц в открытый грунт, и можно будет ставить точку. Всего под эту культуру отведено 6 гектаров, более чем на 4 рассада уже высажена. Осуществляется эта трудоемкая и ответственная операция, от которой в значительной степени зависит судьба урожая, механизированным способом, с помощью рассадопосадочной машины. Однако и здесь не

обходится без людских рук, с помощью которых рассада выправляется в лунках. Привлекаются на эту работу попеременно все, кому небезразличны результаты коллективного труда.

Кроме капусты, в «Старопольском» нынче 10 гектаров отведены под столовую свеклу. Возделывать ее взялся арендатор М. А. Чакараев, который в прошлом году добился отличного результата на выращивании кормовой свеклы. Он уже давно высеял семена и теперь ждет первых всходов. Поле, на котором будет расти этот овощ, радуется глаз своей ухоженностью.

В срок справились с поставленной задачей и еще два арендных коллектива, специализирующиеся на выращива-

нии картофеля. Одно возглавляет В. В. Веников, второе С. С. Уткин, а у каждого под приглядом по 25 гектаров. На остальных 50 плановых гектарах картофель тоже уже посажен общими усилиями. А сегодня картофелеводы уже приступили к обработке картофельных плантаций.

— Хочу отметить большой вклад, который внесли в наши дела механизаторы из ПМК-15, работающие под руководством начальника участка М. Н. Зайцева и занятые главным образом на обработке почвы. Не остались и мы в долгу — выделили им и подготовили к посадке картофеля необходимый клин земли, — сообщил главный агроном хозяйства А. Н. Чака.

А. БЕДОВА.

Есть отчего огорчаться

Неутешительная ситуация складывается в начале нынешнего пастбищного сезона в животноводстве. Бывало, в это время первые полосы наших газет пестрели приятными сообщениями о высокой продуктивности дойного стада. А в этом году даже лидирующие коллективы не могут похвалиться успехами. Скажем, на ферме Загривье совхоза «Сланцевский», животноводы которой за прошлый год надоили от каждой коровы чуть ли не по 4000 килограммов молока, в мае — начальном месяце пастбищного сезона — снизили продуктивность каждой коровы аж на 95 килограммов.

— И самое главное, нет никакой надежды на то, что дела поправятся в последующие летние месяцы. Если наступит тепло, и травы еще подрастут, то с комбикормами, как говорится, не светит. Их поставки государством, кажется, окончательно прекращаются. Придется ждать, когда наши земледельцы вырастят свое зерно. А пока, кроме хилой травки в поле и перестоявшего силоса



из кормушек, наши коровы ничего не получают. Вот и «сбегали» сегодня с 14 килограммов в сутки от каждой коровы на 10. Люди наши просто в панике — получаем же все зарплату с молока. А в прошлом месяце у пастухов на день вышло по 5 с небольшим рублей. Это разве деньги в наше время? И пастухи-то нынче подобрались отличные. Кроме таких опытных, как Тома Иванович Турта, Евгений Иванович Прокофьев и Михаил Васильевич Калбин, взялись за это хлопотное дело Сергей Дворецкий, недавно вернувшийся из армии, и Александр Николаевич Иванов, ранее работавший скотником. И как все ни стараются — и пастухи, и доярки, результатов не видим. Единственно, что удается, так это не снижать качественные показатели: в мае все молоко производили первым сортом с содержанием жира в нем 3,7 процента, — рассказала бригадир фермы Татьяна Васильевна Семенова.

А. ГИНДОВА.

Хотите новый свитер?

В трикотажное ателье города с Гатчинского склада бытового обслуживания населения области поступила пряжа разных цветов, 72 килограмма. Этого количества трикотажникам хватит на месяц работы.

В следующий понедельник ателье приглашает сланцевчан сделать заказы на свитера, платья, костюмы и другие изделия, которые умеют здесь вязать. Заказ можно сделать и позже, но, как правило, с поступлением пряжи устанавливается очередь.

Понедельник — теперь не выходной для ателье день, а рабочий, выходные для трикотажниц суббота и воскресенье. Расценки на изготовление изделий повысились, тем не менее свитер из ателье обойдется гораздо дешевле, чем с рынка.

В любое время заказы могут сделать те, кто имеет дома пряжу, годную для работы вязальных машин.

Н. ТОМС.

Солнечный лучик

Как редкий лучик солнца, блеснул детский праздник в городе в субботу 1 июня. Даже погода в этот день порадовала ребятишек теплом.

По городским улицам проехала на велосипедах забавная труппа клоунов. Прохожие в недоумении останавливались, глядя шутникам вслед: откуда эти лидеи? Что за праздник сегодня? Труппа проследовала в новый парк на берегу Плюсы и... Закружилось, завертелось, засмеялось детским смехом вокруг.

Ребятня наперебой стремилась принять участие в различных конкурсах, турнирах, со-

ревнованиях. Надо было уметь быть: самым смекалистым, очаровательным, петь, танцевать, рассказывать «свои» невероятные истории и увлекательно поведать о самых любимых телепередачах. Много забавного и интересного было в этот день в парке.

Постарались и взрослые. Машины привезли пирожные, бутерброды, мороженое, лимонад, игрушки. Работали аттракционы.

В помещении народного театра кукол открылся самый любимый магазин для малышей, где продавались: ежи, хомячки, морские свинки, аквариумные

рыбки, канарейки. Здесь действительно к прилавку было не пробиться. Это добрые книги-сепсы из зоомагазина пожаловали к нам с живой продукцией. (Местные организаторы, возьмите, пожалуйста, на заметку — городу очень нужно такое заведение).

Рядом в комнате проходила выставка кошек и... мышек. Аж 12 килограммов весил самый большой представитель на ней! Здесь же детская библиотека показала последние книжные новинки.

Вечером у Дворца культуры продолжился праздник концертом. Опять за всех «отдувалась» «Мозаика», показав, чему научилась ребятня за прошедший танцевальный сезон.

Были, конечно, и традиционные велогонки.

Все снимали операторы для кабельного телевидения, и уже в 19 часов те, кто не мог побывать здесь по каким-то причинам, увидели праздник на голубых экранах.

Д. ОБРУЧЕВ.

В городской организации КПСС

О ПОДГОТОВКЕ К ВЫБОРАМ

Состоялось заседание бюро ГК КПСС. Основным вопросом, который обсуждался, касался работы парторганизации ЛПО «Ленинградсланец» и завода «Сланцы» по политическому обеспечению выборов Президента РСФСР. Заслушаны информации секретаря парторганизации ЛПО «Ленинградсланец» Е. Н. Молодцова и заместителя секретаря парторганизации завода «Сланцы» Л. И. Ильиной.

Е. Н. Молодцов отметил, что совет секретарей объединения определился в своем выборе — предпочтение отдают кандидатуре Н. И. Рыжкова. Разъяснить свою позицию намерены коммунистам и беспартийным посредством индивидуальной работы.

Л. И. Ильина сказала, что единой среди коммунистов завода нет: некоторые против проведения выборов,

у других отношение к претендентам на пост Президента России далеко не однозначное. Считают, что мало в прессе информации о кандидатах, трудно сделать выбор.

Выступая на заседании, секретарь ГК КПСС А. А. Хоперский отметил, что при горкоме создан общественно-политический центр, где есть информационные подборки о всех кандидатах.

Член бюро Н. А. Кузнецова попросила обратить внимание участковых комиссий на пенсионеров. Некоторые больны и не могут сами прийти на участок в день выборов — надо дать им возможность проголосовать дома.

Бюро ГК КПСС приняло постановление, где определены основные направления работы парторганизаций в период подготовки к выборам Президента России.

МНЕНИЯ РАЗНЫЕ

На партийном собрании арендного предприятия «Трест № 63» шел разговор о подготовке к выборам Президента России.

Информацию по предстоящим выборам сделала инструктор ГК КПСС С. Н. Новоселова. Она охарактеризовала кандидатов в Президенты, осветила развернувшуюся между ними борьбу. Довела до сведения коммунистов, что на заводе «Полимер», фабрике «Молодость» и по телефону были проведены опросы и сделан анализ их результатов. Но единого мнения по кандидату в Президенты, как и по другим вопросам, нет.

Обсуждение вопроса прошло активно. Коммунист М. И. Главтузов сказал, что как в стране, так и в республике нет стабильности. При таком положении нужен сильный Президент. Среди кандидатов нет идеального, но больше всего он склонен к кандидатуре В. В. Бакатина.

Секретарь парткома А. А. Казанцев сказал, что согласен с мнением М. И. Главту-

зова и предпочтение отдали бы В. В. Бакатину. Что касается кандидата Н. И. Рыжкова, то ему не следовало бы выставлять свою кандидатуру. А руководство Б. Н. Ельцина Россией пока не дало ничего хорошего.

Коммунист Д. Х. Обогрелов сказал, что нам нужен такой Президент, который защитил бы народ России. Однако Д. Х. Обогрелов еще не определился, за кого он будет голосовать.

Коммунист Н. Г. Никитин сказал, что он находился постоянно с рабочими участка сантехработ и сам рабочий, и они склонны поддерживать Б. Н. Ельцина, так как он не дает грабить Россию, может дать отпор всем, в том числе и М. С. Горбачеву.

Все выступившие говорили, что сложно делать выбор, необходимо ознакомиться с программами кандидатов.

И. КОРЕЦКИЙ,
секретарь парторганизации управления арендного предприятия «Трест № 63».

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА С КОЛЛЕКТИВОМ

Две недели назад инструкторы ГК КПСС Е. В. Курочкина и С. Н. Новоселова участвовали в работе партийного собрания в детском саду № 2. Коммунисты предложили организовать встречу со всем коллективом.

И через неделю она состоялась — С. Н. Новоселова проинформировала о кандидатах в Президенты РСФСР. А затем был разговор на житейские темы: женский коллектив дошкольного учреждения волнуется ситуация с распределением талонов на промышленные товары. Они предложили по истечении месяца давать информацию о их распределении между предприятиями, а также своевременно ин-

формировать о продлении продовольственных талонов. Волнует их и то, как готовить выпускников школ к прощальному балу.

Со всеми этими вопросами С. Н. Новоселова обратилась к заведующей торговым отделом горисполкома В. С. Шотт. Она согласна, что информация необходима, хотя и трудно сделать ежемесячный анализ распределения товаров по талонам.

По выпускникам ответ конкретный: ближайшие привозы промышленных товаров будут распределены среди них. А на будущее решение взять всех выпускников на учет, чтобы обеспечивать их необходимыми вещами в течение года.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНИ!

5 июня в 11 часов в нарядной шахты «Ленинградская» состоится встреча с кандидатом в Президенты РСФСР А. Г. Тулеевым.

Сланцевская городская избирательная комиссия.
Телефон для справок 2-24-97.

Политический выпуск — Россия. Выборы Президента — Петербург? Петроград? Ленинград? К вопросу

ПОЗИЦИЯ

ШТРИХИ К ПОЛИТИЧЕСКОМУ ПОРТРЕТУ

В. В. Бакатин

Что показал опрос?

Кампания по выборам Президента РСФСР вступила в решающую фазу. Окончательно определен круг претендентов на этот пост. В бюллетени для тайного голосования внесены имена 6 кандидатов. Пятеро из них (В. Бакатин, Б. Ельцин, А. Макашов, Н. Рыжков, А. Тулеев) предпочли быть независимыми кандидатами, не связанными прямо с какими-либо политическими партиями. Они выдвигались трудовыми коллективами и предоставили в избирательную комиссию необходимые для регистрации 100 тысяч подписей избирателей. Лишь один кандидат — В. Жириновский — решил баллотироваться в Президенты от своей партии — либерально-демократической партии СССР, председателем которой он и является. Выступив 22 мая на IV съезде народных депутатов РСФСР со своей программой, Жириновский заручился поддержкой 477 депутатов и также был включен в избирательный бюллетень.

В целях выявления мнения жителей города Сланцы по кандидатурам, выдвинутым в ходе избирательной кампании, 23—24 мая отдел партийной работы ГК КПСС провел телефонный опрос. Следует заметить, что этот опрос не носил агитационного характера.

Из 84 человек, принявших участие в опросе, 84,5 процента были беспартийными. По социальному статусу 36,9 процента опрошенных составляли рабочие, 27,4 процента — служащие, 35,7 процента — пенсионеры и домохозяйки. Подавляющее большинство опрошенных были люди зрелого возраста: 30—40 лет — 15,5 процента, 40—50 — 21,4 процента, 50—60 лет — 27,4 процента. На первый вопрос «Примете ли Вы участие в выборах?» утвердительно ответили 92,3 процента избирателей, не решили — 3,6 процента, столько же — 3,6 процента — не придет 12 июня на участки.

Как распределились голоса горожан по выдвинутым кандидатурам? 27,4 процента опрошенных безоговорочно отдадут свои голоса Б. Ельцину, 29,8 процента хотели бы видеть Президентом РСФСР Н. Рыжкова, 6 процентов будут голосовать за В. Бакатина, 4,8 процента назвали фамилию генерала Макашова, 2,4 процента «проголосовали» за Тулеева. Характерно, что 29,8 процента опрошенных затруднились ответить на вопрос «Кому из выдвинутых кандидатов Вы доверяете больше?».

Третий вопрос, предложенный респондентам «Согласны ли Вы с переименованием Ленинграда в Санкт-Петербург?», разброса мнений не вызвал: 66,7 процента опрошенных однозначно высказались за Ленинград.

Анкета с подобными вопросами параллельно проводимому телефонному опросу была предложена коллективам швейной фабрики «Молодость» и завода «Полимер». По итогам анкетирования инженерно-технические работники завода «Полимер» «отдали» свои голоса Б. Ельцину — 33,9 процента, 16 процентов высказались в поддержку Н. Рыжкова, 7,1 процента — В. Бакатина. В большинстве своем женский коллектив швейной фабрики также высказался за кандидатуру Б. Ельцина — 29,5 процента, 14 процентов опрошенных поддерживают Н. Рыжкова и 3,9 процента — В. Бакатина. Работники обоих предприятий отмечают недостаток информации о кандидатах, прежде всего о лидирующей во всех опросах «трійке» — Б. Ельцине, Н. Рыжкове, В. Бакатине. В связи с этим хочется пригласить всех желающих в общественно-политический центр ГК КПСС, где можно получить информацию о любом из кандидатов в Президенты РСФСР.

Е. КУРОЧКИНА,
С. НОВОСЕЛОВА,
инструкторы ГК КПСС.

Б. В. Громов

Борис Всеволодович Громов родился 7 ноября 1943 года в Саратове в рабочей семье. В том же году его отец погиб на Курской дуге. Матери пришлось одной поднимать троих сыновей. Наверное, не надо особых объяснений, как было ей трудно. Кто помнит первые послевоенные годы, тот поймет. Именно тогда Борис Громов делает шаг, на долгие годы определивший его судьбу, — он поступает в Суворовское училище. После его окончания Б. Громов — курсант Ленинградского высшего общевойскового командного училища имени С. М. Кирова. Затем служба. В начале взводным, а потом через все трудные ступени командирских должностей вплоть до командующего войсками Краснознаменного Киевского военного округа. Служил и продолжал учиться — в военной академии им. М. В. Фрунзе, в академии Генерального штаба.

Однако громкую известность он получил, когда командовал ограниченным контингентом советских войск в Афганистане, той самой 40-й армией, солдаты и офицеры которой выстояли под пулями и ракетами душманов, а вернувшись домой, неожиданно для себя попали под обстрел словесный, подчас не менее болезненный.

Б. В. Громов блестяще выполнил в сжатые сроки и с минимальными потерями вывод армейских подразделений из Афганистана. Многие, очевидно, запомнили уже вошедший в историю эпизод, когда он последним пересек государственную границу, не оставив за своей спиной ни одного советского солдата.

Одной из доминант характера Бориса Всеволодовича является восходящее едва ли не к суворовским временам бережное отношение к людям. В его бытность командующим 40-й армией наши потери снизились в

1,7 раза. На вопрос о том, что ему удалось сделать в Афганистане, генерал ответил, не задумываясь: «Спа-

сти больше жизнью, чем погубить».

Другой отличительной чертой Б. В. Громова является личное мужество. Во время одного из тяжелых боев под Гератом, когда душманы прорвались к его командному пункту, он дал артиллеристам команду, которую абсолютное большинство из нас знает лишь по книгам и фильмам о Великой Отечественной, — «Вызываю огонь на себя».

А вот как оценивают его сослуживцы:

«Армия не просто подчиняется Громову, в армии любят Громова». «В нем редкое сочетание скромности, сдержанности, воли и человечности».

«Громов начисто лишен высокомерия: он не знает, что это такое. Офицера, которого ценит, в обиду не даст. Но и халатности, предательства не простит. А если примет решение, если уверен в своей правоте, не отступит».

Представляют интерес взгляды Б. В. Громова на современные проблемы, волнующие все общество. Так, например, он категорически против использования армии внутри страны, в кризисных ситуациях, связанных с межнациональными отношениями: он является сторонником сокращения Вооруженных Сил СССР, но за сокращение взвешенное, учитывающее интересы не только военных, но и членов их семей. Поэтому оно должно быть просчитано и по времени, и по объему. Б. В. Громов в принципе за профессиональную армию, но этот вопрос, как он полагает, скорее политический, чем чисто военный — нужны достаточно большие финансовые вложения и вряд ли это сегодня актуально. Он выступает сторонником сохранения Союза при одновременном изменении политических и экономических взаимоотношений республик.

Исследовательский
Центр «Полис».

Н. И. Рыжков

Родился он в семье шахтера в Донецкой области в сентябре 1929 года. Детские и юношеские годы прошли в бедности. По его воспоминаниям, первый раз наелся досыта, когда стал работать на заводе. Несмотря на нужду, он не сразу после школы стал трудиться, как его младший брат, который стал шахтером, самого его жажда знаний увела из дома в Краматорский машиностроительный техникум. По окончании его в 1950 г. Н. И. Рыжков пришел на Уральский завод тяжелого машиностроения имени Серго Орджоникидзе. С коллективом этого огромного предприятия была связана его жизнь многие годы: начал свой путь сменным мастером, он в 1970 г. стал его директором, а через год — генеральным директором производственного объединения «Уралмаш». Трудности освоения все более масштабной и ответственной работы, решение все новых технических задач не пугали Н. И. Рыжкова. Жизнь составляла — и он заочно закончил в 1959 г. Уральский политехнический институт

имени С. М. Кирова. Дело требовало — и он творчески подходил к производству. В 1969 г. за новшества в сварочной технологии ему присуждена Государственная премия, вторично — через десять лет за достижения в машиностроении. Среди специалистов известна книга Н. И. Рыжкова о сварочных конструкциях в тяжелом машиностроении. За этими строками биографии встает образ не просто хозяйственного крупнейшего масштаба, но, безусловно, личности творческой, новаторской, деятельной.

В 1975 г. Н. И. Рыжков был переведен на работу в Москву — первым заместителем министра тяжелого и транспортного машиностроения, а через четыре года был назначен первым заместителем председателя Госплана СССР. Эти перемещения открыли перед Н. И. Рыжковым новые горизонты хозяйственного руководства, дали опыт государственной деятельности, не связанной непосредственно с производственной — распорядительной работой.

Смена высшего руковод-

Встреча с В. Бакатиным 13 мая в Свердловском РК КПСС г. Москвы

Вадим Бакатин объяснил, что в созданном вместо Президентского Совете безопасности есть два свободных члена — он и Примаков, между которыми обязательно делаются приблизительно так: вся экономика — Примаков, вся политика — Бакатин. «Хотя пусть мне объяснят, как сейчас разделить политику и экономику». Он также заметил, что после разрушения партийной вертикали власти обнаружилось: вертикаль государственная — это неспособная ширма, а создание новых эффективных структур на самом верху находится в самом зародыше. Он похвалил документ «9 + 1», хотя опасается за его судьбу из-за отсутствия механизма реализации, поддержал идею «круглого стола», но не как надгосударственного органа, а как механизма достижения соглашений, которые реализуются в рамках конституционного порядка.

«Я не хотел бы, чтоб было нарушено хрупкое равновесие «1 + 9», не стал бы разгонять сложившийся аппарат Верховного Совета РСФСР, сохранил бы политику, проводимую российскими съездами, и пытался бы двигаться вперед на основе согласия... Я не верю ни в Программу Павлова, ни в программу Силаева — Ельцина. Необходима третья. Для начала — неотложные меры по выживанию экономики и долготерпение развития «экономики нового типа». Приватизация не может быть проведена на 80% в год по Попову, или на 20% в год по Силаеву, или на 10% к 92-му по Павлову. Устанавливать здесь рубежи недопустимо, ибо это не только экономическая категория, но и психологическая. Часть приватизации должна быть платной, а часть — безвозмездной, чтобы как-нибудь старуха с нищей пенсией могла тоже получить свою бону на сколько-то тысяч. А всего необходимо приватизировать три миллиона, что, конечно, растянет-

ся надолго». Бакатин подробно остановился на необходимости структурной перестройки в экономике, которая сегодня, по его словам, на 90% работает сама на себя: электростанция — на сталелитейный завод, сталелитейный завод — на строительную новую электростанцию. На человека нацелено только 10 процентов экономики, оттого у нас 2% — элита, 11% — средний слой и 80% — все остальные. Реформы нужны, по мнению Бакатина, этим остальным, ибо 2% при любой экономике и любом строе чувствуют себя неплохо.

Отвечая на вопрос о положении в КПСС, Бакатин сказал: «Если хотите, чтоб партия возродилась и консолидировалась, дайте программу, которую поддержит большинство. Все остальное будет внутренним мученичеством».

Говоря об азербайджано-армянском конфликте, Бакатин обвинил руководство республик, которое не желает общаться без посредников, обрекая народы на мучения. В «зверства» армии во время нынешней вспышки не верит, «хотя, после того, как меня убрали из МВД, я подробностей не имею». Акцию по вводу войск в столицу в день открытия съезда считает бессмысленной и приведшей к результатам, обратным желаниям тех, кто это организовал. Вопрос о переименовании Ленинграда считает делом его жителей. О Ельцине говорить бы не хотел, но конфликтов с ним у него никогда не было. В вице-президенты к нему не хочет.

Наконец, Бакатин признал проигрыш нами соревнования двух систем, ибо Запад, взяв у марксистов социальные программы, сумел использовать естественное стремление человека быть собственником, которое «было убито нашей системой тотального обобществления».

«Независимая газета»
16.05.91.

ства партии и государства в 1982 году круто изменила и судьбу Н. И. Рыжкова: при Ю. В. Андропове в ЦК КПСС пришла группа новых работников — Б. Н. Ельцин, Е. К. Лигачев, и в том числе Н. И. Рыжков.

Членом ЦК КПСС он был избран на XXVI съезде партии, в 1981 г. Теперь, когда началась подвижка к реформам, он стал секретарем ЦК партии и возглавил экономический отдел.

После апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, утвердившего в качестве общей задачи перестройку страны и партии, Н. И. Рыжков возглавил Совет Министров СССР и был избран членом Политбюро ЦК КПСС.

Как политик Н. И. Рыжков последователен (а отсюда, как принято выражаться, «предсказуем» в своем поведении). Анализ показывает, что его подходы к проблемам, которые решались в самом начале перестройки и которые решаются сейчас, неизменны, не подвержены конъюнктуре.

И ранее, и сейчас он против:

- популизма,
- саморекламы,
- игры на низменных чувствах толпы,
- любого политиканства.

Н. И. Рыжков не меняет своих убеждений в зависимости от аудитории. Не продиктовано какими-либо конъюнктурными соображениями и его отношение (государственно-политическое и нравственное) к России. Оно строится на понимании роли РСФСР в Союзе ССР, на стремлении преодолеть экономические и политические проблемы республики, которые Н. И. Рыжков знает хорошо.

Россию Н. И. Рыжков считает самой многострадальной из всех республик. «Это и моя большая боль», — неоднократно заявлял он. Именно неподдельная тревога за судьбу России, Россия и заставила Николая Ивановича выдвинуть свою кандидатуру на пост ее Президента. «В структуре власти я не новичок, знаю, как она достается. Вы спросите, люблю ли я власть как та-

(Окончание на 4-й стр.)

О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ ГОРОДА

12 ИЮНЯ ЖИТЕЛЯМ ЛЕНИНГРАДА
ПРЕДСТОИТ ОТВЕТИТЬ ЕЩЕ НА ДВА ВОПРОСА.
ОДИН ИЗ НИХ КАСАЕТСЯ ПЕРЕИМЕНОВАНИЯ ГОРОДА.
ОБ ЭТОМ ПРЕДЛАГАЕМАЯ ПОДБОРКА МАТЕРИАЛОВ

ОБРАЩЕНИЕ

К ВETERANAM ВОЙНЫ И ТРУДА, БЛОКАДНИКАМ, ЛИЦАМ, НАГРАЖДЕННЫМ МЕДАЛЬЮ «ЗА ОБОРОНУ ЛЕНИНГРАДА», ОРДЕНОМ ЛЕНИНА, МЕДАЛЬЮ «ЗА ПОБЕДУ НАД ГЕРМАНИЕЙ», МЕДАЛЬЮ «ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ», ЛАУРЕАТАМ ЛЕНИНСКОЙ ПРЕМИИ, НАРОДНЫМ ДЕПУТАТАМ СССР ОТ ВСЕСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВETERANОВ ВОЙНЫ И ТРУДА.

Уважаемые товарищи! Седьмая сессия Ленгорсовета приняла коштунственное решение о проведении городского референдума по переименованию Ленинграда в Санкт-Петербург. Это не просто еще одна из попыток опочорить имя основателя нашего государства и стереть с карты имя Ленина. Так называемое «демократическое» большинство в Ленсовете упорно пытается вести город по пути прибалтийских республик, но поскольку в Ленинграде нет и не может быть национального противостояния, ленинградцев пытаются расколоть и натравить друг на друга, поднимая вопрос о переименовании города.

Ради своих политических целей депутаты Салье, Нестеров, Скойбеда, Тарчиловский и их единомышленники топчут светлую память по-

гибших за Ленинград, оскорбляют защитников города на Неве, живущих ныне на всей территории нашей Родины.

Переименование города Ленина не является личным делом только нынешних ленинградцев, право в этом вопросе имеют все граждане СССР, ибо защищала Ленинград, принимала эвакуированных ленинградцев, восстанавливала город вся страна. Особое право и обязанность вмешаться в решение судьбы Ленинграда имеют вы, товарищи, своим ратным и трудовым подвигом спасшие Отечество в годы войны, носящие на груди награды Родины с именем Ленина и Ленинграда.

Наше дело правое. Отстоим Ленинград!

Инициативный общественный комитет «В защиту Ленинграда».

Историческая справка

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ?
ПЕТРОГРАД?
ЛЕНИНГРАД?

К вопросу о переименовании города.

«Петроградская правда» и «Красная газета». 1924 г. 23 января, С. 2:

В Петрограде. ...Весть о смерти Ильича прокатилась по всем рабочим окраинам и центру города...

...Все собрания обращаются с просьбой в ЦК РКП и союзному Съезду Советов — предать тело Ленина земле того города, в котором прозвучали его первые бунтарские речи, среди рабочего класса которого он бросал первые семена своих великих идей.

«Петроградская правда» и «Красная газета». 1924 г. — 23 января. Веч. вып. — С. 2:

Отклик рабочего Питера. Во всех районах — собрания памяти вождя. Рабочие требуют, чтобы прах Ленина был предан земле в Петрограде на площади жертв Революции. Ткачи предлагают именовать Петроград городом Ленина.

«Монетный Двор»: ...«Просим ВЦИК доставить тело Владимира Ильича для погребения в Петрограде».

Фабрика «Красное знамя»: «...Общее желание собравшихся, чтобы дорогой Ильич был похоронен в Красном Питере».

«Петроградская правда». — 1924. — 24 янв. с. 5.

У «Большевиков». «...Принимается резолюция: ...Мы ходатайствуем, чтобы колыбель социалистической революции, Петроград, носила почетное имя тов. Ленина и сам он был похоронен в том городе, откуда он руководил ходом революции — в Петрограде».

«Ильич будет жить в сердцах трудящихся!».

900 желобовцев собрались чтить память жертв «9 января». Председатель объявляет: «Самого лучшего борца за пролетарское дело не стало!»...

Рабочие настойчиво требуют, чтобы прах Ленина был предан земле в Питере на Марсовом поле. Ткачи предлагают переименовать Питер в город Ленина...».

«Петроградская правда». — 1924. — 25 янв. — С. 5: На «Красном Ткаче».

«Две тысячи рабочих «Красного Ткача» слились в одном чувстве тяжелой утраты...».

В знак сего мы постановляем: ... 2) Просить о переименовании Петрограда в г. Ленин.

По рабочему Питеру. «... — Наш город, где боролся, работал, руководил Ильич, должен быть переименован в Ленинград».

Об этом дружно заявили василеостровцы, далекое Обухово, Путиловские окраины, крупнейшие заводы и фабрики — весь рабочий Питер».

Ленинград — с. 26 янв. 1924 г.

О переименовании города Петрограда в Ленинград: Постановление 2-го Съезда Советов Союза ССР, 26 янв. 1924 г. Вестн. ЦИК СНК и СТО. — 1924 г. № 2. — Ст. 22 — С. 14.

Выдержка: «...2-й Съезд Советов Союза Советских Социалистических Республик считает вполне справедливым удовлетворить просьбу Петроградского совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, поддержанную резолюциями рабочих всех фабрик и заводов Петрограда, о переименовании города Петрограда в Ленинград. Пусть всегда этот крупнейший центр пролетарской революции навсегда будет связан с именем величайшего из вождей пролетариата, Владимира Ильича Ленина».

Публикация подготовлена работниками справочно-библиографического отдела Публичной библиотеки им. М. Е. Салтыкова-Щедрина.

ИЗ
РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ОТ ДОБРОТЫ—
ТЕПЛЕЕ

Дорогая редакция! Прошу вас через газету выразить огромную благодарность хорошему человеку. Это относится к фельдшеру медпункта деревни Выскатка Ирине Евгеньевне Накаловой. Она очень внимательно относится к людям. Придешь на прием и всегда уверен, что тебя здесь выслушают, расспросят, помогут. Именно такая забота о пациентах помогает в трудную минуту выстоять, победить болезнь, почувствовать, что ты еще нужен и родным, и товарищам по труду. От такого отношения к людям становится теплее на душе, и болезнь отступает.

Ф. ТОРОПОВА.
Д. Выскатка.

ПО СЛЕДАМ
НЕОПУБЛИКОВАННЫХ
ПИСЕМ

Кто в магазинах торгового отдела отвечает за разделку туш на продажу? Раньше, бывало, туши разделялись на сорта. Соответственно, и цена была разная. Были даже таблицы разделки туш. Теперь почему-то все мясо продается первым сортом и цена одинаковая. Это совсем не правильно.

БРЯНЦЕВ,
житель города.

Мы направили это письмо в торговый отдел и получили ответ от инспектора В. Д. БАРАНОВОЙ:

— Продажа мяса говядины производится по категориям и сортам в зависимости от разреза мяса. По единой схеме разделки (ГОСТ 7595-79) каждую полутушу I и II категории упитанности разрезают на 3 сорта. К I сорту относятся тазобедренный, поясничный, спинной, лопаточный (лопатка, подплечный край), плечевой (плечевая часть, часть предплечья), грудной отруба. Ко второму сорту — шейный, зарез и пашина. К 3 сорту — голяшка передняя, голяшка задняя.

Примерный выход мяса говядины составляет: 1 сорт — 88 процентов, 2 сорт — 7 процентов, 3 сорт — 5 процентов.

Схемами разреза мяса обеспечены все магазины торгового отдела. Разруб мяса производится в соответствии с ГОСТом.

РЕНТГЕНОТЕРАПИЯ СЛУЖБА
ЗДОРОВЬЯ

8 ноября 1895 года весь мир облетело новое неожиданное известие — были открыты неведомые до того времени лучи, которые никак не воспринимаются человеком. Но они дают о себе знать, вызывая свечение в темноте некоторых химических веществ. Фотопластинка под действием этих лучей темнеет. Меняется свойство воздуха — уменьшается его сопротивление электрическому току. Лучи эти способны проходить через непрозрачные предметы словно сквозь стекло. В честь ученого, который открыл эти лучи (Вильгельм Конрад Рентген), они были названы рентгеновскими лучами.

Уже осенью 1896 года рентгеновские лучи начали применяться в России. В настоящее время трудно полностью перечислить все области народного хозяйства, науки и техники, искусства, где бы ни использовались рентгеновские лучи. Наибольшее применение они получили в медицине в диагностике заболеваний и в лечении больных. В период, когда еще не было антибиотиков и других эффективных лекарственных средств, рентгеновскими лучами лечили почти все заболевания. С помощью рентгеновских лучей можно добиться излечения ряда болезней, не поддающихся лечению мазями, порошками и никакими другими лечебными средствами. А также в тех случаях, когда имеются противопоказания к применению медикаментозных и физиотерапевтических процедур, и в тех случаях, когда рентгенотерапия имеет безусловное преимущество.

Благодаря высокой эффективности лечения, безболезненности, удобству применения, хорошим косметическим результатам, рентгенотерапия стала в практике современной медицины основным средством излечения многих больных. Учитывая хорошую переносимость больными, рентгенотерапия может быть осуществлена в амбулаторных условиях, а когда нужно, и в условиях стационара.

Рентгеновскими лучами лечат как наружные кожные заболевания, так и различные болезненные процессы, расположенные в глубоко лежащих органах.

В сланцевском рентгенотерапевтическом кабинете имеются аппараты для глубокой и поверхностной рентгенотерапии. Успешно лечатся деформирующие артрозы, остеохондрозы, пяточные шпоры, радикулиты, рожистые воспаления и другие воспалительные заболевания.

Наибольшее значение рентгенотерапия приобрела в настоящее время для лечения злокачественных опухолей. Особенно в сочетании с хирургией, а также и как самостоятельное лечение. Весьма благоприятные результаты рентгенотерапии злокачественных опухолей кожи, гортани, носоглотки, молочной железы, половых органов и других. Значительная часть больных излечивается полностью или получает облегчение.

Пленум Всесоюзного научного общества рентгенологов и Всероссийский съезд рентгенологов и радиологов справедливо рекомендуют более широко использовать лучевое лечение больных при показаниях.

В. ПАНКРАТОВА,
врач-рентгенотерапевт.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Единственный в стране и Ленинграде
ХУДОЖЕСТВЕННО-РЕСТАВРАЦИОННЫЙ
ЛИЦЕЙ

ПРИНИМАЕТ

окончивших 9 классов на отделения: реставраторов декоративно-художественных покрасок, реставраторов декоративных штукатурок и лепных изделий, специалистов по художественной обработке дерева.

В 1982 году учебное заведение окончил Виктор Цой. Здесь начиналась его музыкальная карьера.

В Лицее — пятидневка.

Жителям области предоставляется комфортабельное общежитие гостиничного типа.

Адрес Лицея: ул. Стойкости, д. 30, корпус 2, телефон 159-04-28. Транспорт: метро «Проспект Ветеранов», далее на автобусах № 88, 89, троллейбусы № 20, 29, 37, ж/д ст. Лигово.



НАШ ГОРОД. Улица Ленина.

Н. И. Рыжков

(Начало на 2-й стр.)

ковую, привык ли я к ней, возглавляя Совмин СССР? Пожалуй, нет! Я проверял себя: могу легко обходиться и без власти, не чувствую зуда «обязательно находиться «наверху», не ощущаю душевного дискомфорта без дополнительного кресла. Это — честно».

Примечательен ответ Н. И. Рыжкова на вопрос о том, приостановит ли он свое членство в КПСС в случае своего избрания на пост Президента России (по примеру Б. Н. Ельцина, вышедшего из КПСС), как он будет взаимодействовать с различными политическими партиями и их лидерами — от Травкина до Полозкова. «Если я буду избран Президентом России, — сказал Н. И. Рыжков, — моя обязанность — опираться на закон и вести диалог со всеми партиями и движениями. Мы пошли на многопартийность, так что любовь, допустим К компартии РСФСР и конфронтация — это не путь. Готовятся предложения для съезда народных депутатов РСФСР, где записано: Президент России должен свое членство в партии приостановить. Примут — подчинюсь закону».

В мае 1990 г. Совет Министров СССР предложил Верховному Совету страны программу постепенного введения рынка с 1991 г. Правда, как признает ныне Н. И. Рыжков, непопулярные, но необходимые меры нравительственной программы надо было предлагать еще в 1988 г. Он подчеркивает: «Мы были готовы к этому, но нам помешали. Издержки тогда были бы в два раза меньше, чем в 1990 году. Мы считали, что общий подъем розничных цен в 1988 году мог составить около 100 миллиардов руб-

лей, в 1990 году мы уже выходили на 160—190 миллиардов, сейчас объявлено 311 миллиардов. Вот цена задержки с принятием решения». Одной из главных причин обострения и углубления экономического кризиса в последние месяцы Н. И. Рыжков считает отклонение Верховным Советом СССР программы его правительства, ибо, по его словам, тогда всех смутила реформа розничных цен: другие жесткие предложения.

По словам Николая Ивановича, и Верховный Совет, и общество не были готовы тогда к восприятию этих жестких предложений: «Я не был бы честен, если бы сказал, что все пройдет идеально. Издержки все равно были бы и для населения, и для страны. Но это был бы все равно более мягкий, более плавный переход, чем то, что мы имеем сегодня».

Некоторые упрекают бывшего премьер-министра в том, что он допускает сомнения, колебания. Вот как отвечает на это сам Рыжков: «Насчет червя сомнения... Думаю, что любой руководитель: политический, хозяйственный, принимая кардинальные решения, должен быть подвержен некоторым сомнениям. За свою сорокалетнюю деятельность на разных должностях я всегда настороженно относился именно к тем, кто безоговорочно уверен, что нужно делать только так, а не иначе. Сомнения должны сопутствовать любому здравомыслящему человеку».

Отвечая на обвинения в мягкости характера, Н. И. Рыжков заявил: «Согласитесь, работать директором завода в 50 тысяч человек человеку несмело или боязливому невозможно».

Исследовательский центр «ПОЛИС».

Валентине Ивановне НИКОЛАЕВОЙ

Дорогую и любимую мамочку и бабушку поздравляем с юбилеем. Желаем тебе крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни на радость нам.

Семья Ивразцовых и Гребневых.

Алле Михайловне ТИХОНОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия. Благодарим за добросовестный труд.

Коллектив Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.

Николаю Тимофеевичу ЛАВРЕНТЬЕВУ

Сердечно поздравляем Вас с правом ухода на заслуженный отдых.

Коллектив участка № 1 шахты им. С. М. Кирова.

Владимиру Ивановичу КОЗЛОВУ

Коллектив Сланцевского лесокombината сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия. Благодарим за многолетний добросовестный труд.

Виктору Борисовичу МИХАЙЛОВУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгой трудовой активности.

Коллектив участка ВТВ шахты № 3.

телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

6.30 — Утро. 9.00 — Актуальный репортаж. 9.40 — «Вечный муж». Х. ф. 1-я серия. 11.00 — Детский час. 12.00 — ТСН. 12.15 — Концерт. 13.45 — Киножурнал. 14.00 — Таланты и поклонники. 15.00 — ТСН. 15.15 — «К расследованию приступить». Х. ф. Фильм 1-й. «Версия». 2-я серия. 16.20 — Мир увлеченных. 16.35 — Вместе с чемпионами. 16.50 — Детский музыкальный клуб. 17.35 — Чернобыль: проблемы инженерные, медицинские, социальные. 18.05 — Мультфильм. 18.15 — Человек и закон. 19.30 — «Акция». Х. ф. 21.00 — Время. 21.45 — «Государство — это я». Спектакль. 23.15 — Музыкальный прогноз. 00.00 — ТСН. 00.20 — Док. ф.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Фильм. 9.30 — Мультфильм. 9.45 — Фильм-концерт. 11.00 — Ритмическая гимнастика.

Программа телевидения России 11.30 — 13.30

11.30 — «И вся любовь...». 11.40 — Угол «Правды» и Ямского поля. 12.15 — Муз. программа. 13.30 — «Женщины, которым повезло». Х. ф. 1-я серия. «Вера». 14.45 — Док. ф.

Программа телевидения России 17.00 — 19.00

17.00 — Познать друг друга. 17.50 — Камера исследует прошлое. 18.45 — Парламентский вестник России. 19.00 — Ритмическая гимнастика. 19.30 — Телеочерк. 20.00 — Вести. 20.15 — Спокойной ночи, малыши! 20.30 — Теннис. 21.00 — Время. 21.45 — Коллаж.

Программа телевидения России 21.50 — 00.05

21.50 — К выборам Президента России. 23.00 — Вести. 23.15 — Театр поэзии. Алла Демидова.

СРЕДА, 5 ИЮНЯ

6.30 — Утро. 9.00 — Деловой курьер. 9.15 — Праздник частушки. 9.45 — «Вечный муж». Х. ф. 2-я серия. 11.00 — Вместе с чемпионами. 11.15 — Детский музыкальный клуб. 12.00 — ТСН. 12.15 — «Государство — это я». Спектакль. 15.00 — ТСН. 15.15 — «К расследованию приступить». Х. ф. Фильм 2-й — «Клевета». 1-я серия. 16.20 — Концерт. 16.50 — Детский час. 17.50 — ...До 16 и старше. 18.30 — Меридиан. 18.45 — Продолжение передачи «...До 16 и старше». 19.35 — Концерт. 20.00 — Кто есть кто: представляем кандидата на пост Президента РСФСР. 21.00 — Время. 21.45 — «Дорогое удовольствие». Х. ф. 23.10 — Книжный двор. 00.45 — ТСН.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Два клена». Х. ф. 8.55 — Мультфильмы. 9.30 — Вам, ветераны... 10.05 — Док. ф. 10.25 — Концерт.

Программа телевидения России 11.30 — 13.30

11.30 — Телетеатр. 12.35 — Детский сад. 12.50 — Шведские музыкальные сливки. 13.20 — Док. ф. 13.30 — «Женщины, которым повезло». Х. ф. 2-я серия. «Нина». 14.45 — Док. ф.

Программа телевидения России 17.00 — 19.00

17.00 — Город на Стерле. 17.50 — Камера исследует прошлое. 18.45 — К выборам Президента России. 19.00 — Футбол. В перерыве — Вести. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.45 — Док. ф. 22.00 — Теннис. 22.30 — Коллаж. 22.35 — Серебряные струны. 23.00 — Вести. 23.15 — «Влюбленная рыбка». Х. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД
ВТОРНИК, 4 ИЮНЯ

7.30 — Здравствуйте! 7.35 — Завтрак бизнесмена. 7.45 — Час кино. 8.45 — Фильм-концерт. 9.20 — «Гулящие люди». Х. ф. Фильм 1-й. «Из огня в полымя». 1-я серия. 10.25 — Док. ф. 10.55 — Муз. телефильм. 12.00 — Мультфильм. 12.10 — «Гум-гам». Х. ф. 13.20 — «Рассказ неизвестного человека». Х. ф. 14.55 — Пятое колесо. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Мультфильм. 17.45 — «Рассказ неизвестного человека». Х. ф. 19.20 — Моя земля. 20.10 — Телестанция «Факт». 20.30 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.45 — 600 секунд. 22.00 — Актуальное интервью. 22.10 — Игры доброй воли в Ленинграде. 23.10 — «Парадоксы музыки». 00.20 — «Гулящие люди». Х. ф. Фильм 1-й. «Из огня в полымя». 1-я серия. 01.35 — Фильм-концерт.

СРЕДА, 5 ИЮНЯ

7.30 — Здравствуйте! 7.35 — Завтрак бизнесмена. 7.45 — Час кино. 8.45 — Фильм-концерт. 9.20 — «Гулящие люди». Х. ф. Фильм 1-й. 2-я серия. 10.25 — Мультфильмы.

10.55 — Муз. телефильм. 12.00 — Телеспектакль. 13.25 — Док. ф. 14.35 — Парадоксы музыки. 15.45 — Киноанал «Осень». 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Фильм-концерт. 17.55 — Мультфильм. 18.05 — Док. ф. 19.05 — «Школьная оперетта». 19.25 — ТТЦ «Лира». 19.55 — Слово депутатам Леноблсовета. 20.10 — Телестанция «Факт». 20.30 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.45 — 600 секунд. 22.00 — Мы. 22.15 — Программа для молодежи. 23.45 — Зеркало. 00.45 — «Гулящие люди». Х. ф. Фильм 1-й. 2-я серия.



ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 4 июня — «Сестры уличных бойцов». Начало в 17.30. «Босс». Начало в 19.30. «Губы нарсапашку». Начало в 21 час 30 минут.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 4 июня — «Взять живым или мертвым». Начало в 16.20, 18.10, 20, 22 часа.

ВИДЕОЗАЛ КИНОТЕАТРА «ТРУД». 4 июня — «Полицейский из Беверли-хиллз». Начало в 19 часов. «Пришелец». Начало в 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 4 июня — «Назад в будущее». (2-я часть). Начало в 19 часов. «Американский ниндзя». (II часть). Начало в 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 4 июня — «Семь тонн долларов». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Единица с обманом». Начало в 11 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ КОНСЕРВНОМУ ЗАВОДУ

требуются

МАШИНИСТ холодильных установок, СЛЕСАРЬ по ремонту оборудования, ОПЕРАТОР паровых котлов.

3-3

РСУ ЛПО

«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

требуются

РАБОЧИЕ в лесоцех (оплата труда сдельно-премиальная), ГОРНИЧНАЯ в общежитие, ГАРДЕРОВЩИЦА бани № 3, УБОРЩИЦА бани № 1, БАНЩИЦА бани № 3, СТАРШИЙ ИНЖЕНЕР ПТО, ИНЖЕНЕР ПТО, НАЧАЛЬНИК отдела ПТО. Обращаться по телефону 73-536.

4-3

ПТУ № 57

сдает в аренду

ЭКСКАВАТОР ЭО-2621. Справки по телефонам 65-295, 65-380.

3-3

ПТУ № 57

требуются

на постоянную работу ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ сельскохозяйственных машин (с 1 сентября 1991 года). Справки по телефонам 65-295, 65-380.

3-3

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕЖСОВХОЗНОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ

срочно требуются

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР. Справки по телефонам: 2-32-82 и 2-26-75.

3-3

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

приглашает на работу

МАШИНИСТА грейферного крана (крановщик) цеха «помол» (заработная плата 500 — 550 рублей в месяц),

МАСТЕРА производственного участка цеха «карьер» с правами ведения горных работ (оклад 410 рублей в месяц),

ПЛОТНИКА цеха хозработ 4 разряда (заработная плата 320 — 350 рублей в месяц).

С предложениями обращаться в отдел кадров цементного завода, телефон 52-312.

3-1

СПРАВКА ПАССАЖИРСКОГО АВТОПРЕДПРИЯТИЯ

Решением исполнительного комитета Ленинградского городского Совета народных депутатов от 25.03.91 года № 228 пункт 7 водителям пассажирского транспорта разрешено производить реализацию абонементных талонов в городских автобусах с наценкой в размере 10 процентов от их номинальной стоимости за оказание дополнительных услуг пассажирам при исполнении водителями своих основных обязанностей.

Коллектив комбината «Стройдеталь» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти ветерана труда КУТИЛОВА Александра Андреевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив участка № 1 комбината «Стройдеталь» выражает искреннее соболезнование Нине Ивановне Кутиловой по поводу смерти мужа.

Коллектив детской поликлиники выражает глубокое соболезнование Евгении Степановне Ястребовой по поводу трагической гибели сына Юры.

Сердечно благодарим коллективы завода «Полимер», СУ-322, соседей, родных, оказавших помощь в похоронах нашего дорогого Марфина Федора Степановича.

Жена, дети, невестки, внуки.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам. Редактор В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65; отдел общественно-политической жизни — 2-14-86; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-83; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии. Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1, Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачев Н. М., верстала Шолитова Н. А., печатала Солтис Л. И. Корректоры Попова Т. И., Ермолаева Л. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.40. Тираж 13861. Заказ 1322.